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Есе на тему «Як заробляти та заощаджувати в умовах карантинних обмежень?»

Сьогодні перед нами постало проблемне і дуже актуальне питання «Як заробляти та заощаджувати в умовах карантинних обмежень?». Карантинні обмеження і економічна криза, яку спричинив карантин, багатьох людей залишили без роботи. Питання заробітку актуальне як ніколи.
На мою думку, під час карантину професія кур'єра стала однією з найбільш затребуваних. Особливо популярні сервіси доставки їжі та лікарських засобів. В середньому за один виїзд в березні цього року кур'єрам платили 168 гривень. Проте заробляти можна і значно більше. Середній заробіток залежить від маршруту і завдань, які паралельно виконує кур'єр. Наприклад, якщо клієнт просить купити не тільки продукти, а й лікарські засоби в аптеці, то ціна може збільшитися вдвічі. Працювати кур'єром може кожен, але перевага надається тим, у кого є велосипед, скутер або автомобіль, і хто дуже добре володіє інформацією щодо назв вулиць населених пунктів, адже дуже часто GPS-навігатор неправильно показує місце розташування потрібного об’єкту. Для збільшення заробітку, можна влаштуватися відразу в кілька сервісів кур’єрної доставки одночасно. Але в цьому випадку важливо правильно розрахувати власні ресурси – свої сили і час.
Також, якщо ви працювали вчителем або викладачем і залишилися без роботи, внаслідок закриття закладів освіти на карантин, ви можете працювати онлайн-репетитором. Ваші знання та навички як і раніше потрібні і актуальні. Незважаючи на карантин, ЗНО ніхто не скасовував. Тому батьки надалі шукають репетиторів, які підготують майбутнього вступника (абітурієнта) до здачі випускних екзаменів. Але, не варто обмежуватися тільки базовими дисциплінами. У період карантину також популярні онлайн-тренінги, онлайн-семінари, онлайн-уроки з вивчення іноземних мов, майстер-класи гри на музичних інструментах і спортивні онлайн-тренування. Щоб почати роботу репетитора, необхідно придбати стаціонарний комп’ютер, ноутбук або смартфон, а для організації групових занять встановити додаток Zoom або Skype. За годину репетитори заробляють приблизно від 150 гривень до 350 гривень. Але заробіток може змінюватись в більшу чи меншу сторони в залежності від обсягу роботи, навчального предмету (дисципліни) та кваліфікації викладача. 
Є ще один доречний спосіб заробити гроші – це пошиття захисних масок. Захисні маски – один з найпопулярніших товарів, на який продовжує зростати попит. Велика кількість людей, яка не хоче купувати в аптеках стандартні медичні маски, а шукає щось оригінальне в інтернет-магазинах. Якщо ви маєте здібність шити, то це гарна можливість задовольнити попит цієї великої кількості людей і заробити на продажі свого власновиготовленого виробу. Необхідні для виготовлення матеріали можна замовити в Інтернеті. За створення десяти багаторазових захисних масок в середньому платять від 100 до 300 гривень.
Ще одна з найбільш популярних, робота, яка не потребує повної зайнятості – робота з текстом: написання статей, копірайтинг, розшифровка інтерв'ю. Гарний копірайтер затребуваний у всі часи. Незважаючи на карантинні обмеження, бізнес, як і раніше, потребує оновлення інформації на сайті, ведення соціальних мереж і відправлення клієнтської розсилки на електронні скриньки. Редактори і копірайтери вже давно працюють дистанційню. Все, що потрібно для роботи, – це комп'ютер, доступ до мережі Інтернет та уміння грамотно і цікаво писати. Але це вміння приходить тільки з певним досвідом. Копірайтери заробляють від 100 гривень за 1000 знаків, однак середній прибуток залежить від стилістики тексту і кваліфікації копірайтера.
Якщо ви володієте іноземними мовами, то варто звернути увагу на професію перекладача. Популярністю користуються технічні переклади, а також переклад договорів і медичних документів, навчальних мануалів, веб-сайтів. Затребувані і спеціалісти з синхронного перекладу, а переклад фільмів і створення субтитрів до них – одна з найбільш популярних послуг в сфері перекладу. Визначити оплату за роботу перекладача непросто. Вартість послуг дуже відрізняється та залежить від обсягу і специфіки роботи, а також від кваліфікації фахівця.
Також ще більш затребуваною в умовах карантину стала професія няні. Багато батьків не можуть поєднувати роботу вдома та догляд за своїми дітьми, тому змушені скористатися послугами няні. Стати нянею можна і без досвіду роботи, але потрібно мати навик поводження з дітьми або педагогічну освіту. Знання англійської також вітається. Послуги няні оплачуються погодинно – від 50 до 200 гривень за годину. Звісно, що оплата залежить від кваліфікації і досвіду роботи няні.
Ось ви обрали цікаву для себе роботу і вже заробили певну суму грошей. І у вас виникає ТОП-питання сьогодення «Як же заощадити зароблені гроші в умовах карантину?». Відповідь проста, я впевнений, що дані поради допоможуть вам у заощадженні власних коштів. Багато фахівців, які тямлять у галузі фінансів, радять відкладати в скарбничку або на депозит 10% від запланованого денного бюджету або заробітної плати. Це дозволить вам накопичувати та незабаром ви зрозумієте, що витрачати 90% бюджету і 100% – це практично однаково.
Ніколи не купуйте дорогі речі імпульсивно, не зважив. Міркуйте над кожною дорогою покупкою протягом не менше 24 годин.
Більшість людей не розуміють, чому їх витрати перевищують бюджет. Відповідь однозначна, тому що вони не відстежують своїх витрат. Почніть розподіляти передбачувані суми по різних конвертах: на харчування, на користування транспортом, на придбання одягу, на побутові товари і так далі. Це допоможе вам уникнути покупок, які вам не потрібні на даний момент, або мають меншу актуальність.
Складіть список товарів і речей, які вам необхідно придбати якомога швидше та приклейте його на дзеркалі або холодильнику. Він дуже добре допомагає уникати непотрібних витрат і економити гроші, щоб придбати тільки те, що необхідно на даний час.
Сьогодні набагато дешевше спілкуватися з друзями, рідними та близькими завдяки соціальним месенджерам. Дзвінки можна замінити на Viber і Telegram. Якщо ви вже оплатили за Інтернет, немає сенсу повторно витрачати гроші на оплату мобільного зв'язку.
Заправляйте автомобіль частинами. Є програми, які дозволяють заправити свій автомобіль, а заплатити за пальне – протягом наступних трьох місяців.
Для термінових подорожей користуйтеся таксі зі знижкою. Такі сервіси таксі  надають знижку 50% на усі поїздки на час карантинних обмежень.
Під час карантину онлайн-платформа з курсами математики GIOS надає батькам та їх дітям знижку у розмірі 50% для індивідуального навчання, або навчання з репетитором. Дана онлайн-платформа вважається однією з найкращих методик з вивчення математики в сфері онлайн-освіти.
Отже, заробити фінансові ресурси, тобто гроші, в умовах карантинних обмежень можна багатьма доступними і оптимальними способами: працювати кур’єром, онлайн-репетитором, редактором, копірайтером, перекладачем, нянею та шити захисні маски. Заробивши певну суму грошей, можна заощадити кошти, скориставшись корисними порадами: відкладайте в скарбничку або на депозит 10% від запланованого денного бюджету або заробітної плати; ніколи не купуйте дорогі речі імпульсивно; відстежуйте свої витрати; складіть список товарів і речей, які необхідно придбати незабаром; спілкуйтеся з друзями, рідними та близькими завдяки соціальним месенджерам, не витрачайте гроші на оплату мобільного зв’язку; користуйтеся програмами, які дозволяють заправити автомобіль частинами; користуйтеся сервісами таксі, які надають знижки. Обирайте цікаву вам віддалену роботу та витрачайте гроші з користю!
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